

Sásdi Szociális Társulás Tanácsa

**KIVONAT**

Készült a Sásdi Szociális Társulás Tanácsának 2023. december 12. napján tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

**Tárgy: Szociális étkeztetés közfeladat átvétele, a Társulás és az intézmény átszervezése**

Sásdi Szociális Társulás Tanácsa 7 tag igen szavazatával, 82 szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

Sásdi Szociális Társulás Tanácsának  
7/2023. (XII.12.) számú határozata

A Sásdi Szociális Társulás Tanácsa Sásd Város Önkormányzata kezdeményezésére a szociális étkeztetés közfeladat átvétele érdekében 2024. március 1. napjától ható hatállyal a következő döntéseket hozza:

1. A Társulás átveszi Sásd Város Önkormányzatától a szociális étkeztetés közfeladat ellátását, amelyet a Sásdi Szociális Szolgálat költségvetési szerve útján fog ellátni. A feladatátadásról, a személyi és tárgyi feltételek átadásával, átvételével és a jogutódlással kapcsolatos kérdésekről a Tanács az átadó önkormányzattal megállapodást köt a jegyzőkönyv mellékletében foglaltak szerint, melynek aláírására felhatalmazza az elnököt.
2. A Tanács a közfeladat átvétele érdekében a Sásdi Szociális Társulás Társulási megállapodásának módosítását a jegyzőkönyvben foglaltak szerint elfogadja.
3. A Tanács a közfeladat átvétele érdekében a Sásdi Szociális Szolgálat átszervezésére tekintettel a költségvetési szerv alapító okiratát módosítja, elrendelni az étkeztetés közfeladat, alaptevékenység és az annak megfelelő kormányzati funkció, továbbá az étkeztetés feladatellátás működési területének feltüntetését az alapító okiratban. A feladatátvételt tartalmazó módosító okiratot és az annak megfelelő egységes szerkezetű alapító okiratot a jegyzőkönyv mellékletében foglaltak szerint elfogadja, annak aláírására felhatalmazza az elnököt.

Határidő: hatályba lépésre 2024. március 1.

Felelős: Dr. Jusztinger János elnök

Kmft.

Dr. Jusztinger János s.k.  
Tanács elnöke

Koszorus Tímea s.k.  
jegyző

Kivonat hiteles:  
Sásd, 2023. december 13.

Tollár Mónika  
titk.főelőadó

